

**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ЖИТОМИРСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ТЕХНОЛОГІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ**

Ф. 21.05 – 28


**ОСВІТНЬО-ПРОФЕСІЙНА ПРОГРАМА  
«ПІДПРИЄМНИЦТВО, ТОРГІВЛЯ ТА БІРЖОВА ДІЯЛЬНІСТЬ»**

Першого рівня вищої освіти  
за спеціальністю 076 Підприємництво, торгівля та біржова діяльність  
галузі знань 07 Управління та адміністрування  
Кваліфікація: бакалавр з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності



**ЗАТВЕРДЖЕНО ВЧЕНОЮ РАДОЮ ЖДТУ**

Голова Вченої ради

  
В.В. Євдокимов  
(протокол № 1 від «31» серпня 2017 р.)

Освітня програма вводиться в дію  
з «01» вересня 2017 р.

Ректор ЖДТУ   
В.В. Євдокимов  
(наказ № 234 г від «31» серпня 2017 р.)



Житомир – 2017

## ПЕРЕДМОВА

Освітньо-професійна програма «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» першого рівня вищої освіти за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» галузі знань 07 «Управління та адміністрування», кваліфікація «бакалавр з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності» розроблена робочою групою у складі:

Бужимська К.О.      гарант освітньої програми, к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва ЖДТУ

Денисюк О.Г.      к.е.н., доц., декан факультету економіки та менеджменту ЖДТУ

Ткачук Г.Ю.      к.е.н., доцент кафедри економіки та підприємництва ЖДТУ

## 1. Профіль освітньої програми зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність»

<b>1 – Загальна інформація</b>	
<b>Повна назва вищого навчального закладу та структурного підрозділу</b>	Житомирський державний технологічний університет Факультет економіки та менеджменту Кафедра економіки та підприємництва
<b>Ступінь вищої освіти та назва кваліфікації мовою оригіналу</b>	Перший рівень вищої освіти Кваліфікація – «бакалавр з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності»
<b>Офіційна назва освітньої програми</b>	Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
<b>Тип диплому та обсяг освітньої програми</b>	Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС, термін навчання 4 роки
<b>Наявність акредитації</b>	Міністерство освіти та науки України Сертифікат про акредитацію (НД №0683304) дійсний до 01.07.2019 р.
<b>Цикл/рівень</b>	НРК України – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF-LLL – 6 рівень
<b>Передумови</b>	Повна загальна середня освіта
<b>Мова викладання</b>	Українська
<b>Термін дії освітньої програми</b>	до 01.07.2019 р.
<b>Інтернет-адреса постійного розміщення</b>	<a href="https://ztu.edu.ua/">https://ztu.edu.ua/</a>
<b>2 – Мета освітньої програми</b>	
Підготовка висококваліфікованих фахівців в сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності, а саме компетентних підприємців-засновників власного бізнесу та керівників відокремлених бізнес-одиниць в структурі підприємств різних організаційно-правових форм.	
<b>3 – Характеристика освітньої програми</b>	
<b>Предметна область (галузь знань, спеціальність, спеціалізація)</b>	07 - Управління та адміністрування. 076 – Підприємництво, торгівля та біржова діяльність
<b>Орієнтація освітньої програми</b>	Освітньо-професійна
<b>Основний фокус освітньої програми та спеціалізації</b>	Загальна освіта в галузі 07 «Управління та адміністрування» за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» Ключові слова: підприємництво, торгівля, біржова діяльність, управління підприємницькою діяльністю, економіка та управління в сфері торгівлі
<b>Особливості програми</b>	Програма реалізує отримання знань та навичок з організації та здійснення підприємницької діяльності в різних галузях економіки, у т.ч. у сфері торгівлі та біржової діяльності. Орієнтована на професійну підготовку сучасних підприємців, ініціативних та здатних до швидкої адаптації до сучасного бізнес-середовища. Формує підприємців з новим перспективним способом мислення, здатних не лише ефективно управляти підприємницькою діяльністю в традиційних галузях економіки, але й організовувати та ефективно управляти інноваційними видами підприємництва.

<b>4 – Придатність випускників</b>	
<b>Придатність до працевлаштування</b>	<p><b>Основні первинні посади:</b>            підприємці-засновники власної справи за будь-яким видом економічної діяльності;            1317. Керуючий агентством (страховим, торговельним, нерухомості, рекламним і т. ін.);            1315. Керуючий готелем (пансіонатом, кемпінгом і т. ін.);            1314. Керуючий магазином;            1318. Керуючий перукарнею (фотоательє, фірмою прокату і т.ін.);            3411. Дилери (біржові торговці за свій рахунок) та брокери (посередники) із заставних та фінансових операцій;            3417. Оцінювачі та аукціоністи;            3421. Брокери (посередники) з купівлі-продажу товарів;            3433. Бухгалтери та касири-експерти;            3434. Допоміжний персонал у сфері статистики та математики;            3435. Організатори діловодства;            3436. Помічники керівників;            3439. Інші технічні фахівці в галузі управління;            4121. Реєстратори бухгалтерських даних;            4122. Статистики-обліковці та конторські службовці, що займаються фінансовими операціями;            4212. Касири в банках та інкасатори.</p>
<b>Подальше навчання</b>	Можливість навчання за програмою другого рівня за будь-якою галуззю знань
<b>5 – Викладання та оцінювання</b>	
<b>Викладання та навчання</b>	Викладання здійснюється на засадах студентсько-центрованого навчання, самонавчання, проблемно-орієнтованого навчання тощо.
<b>Оцінювання</b>	Поточне опитування, тестовий контроль, презентація індивідуальних завдань, звіти команд, звіти з практики. Підсумковий контроль – екзамен та заліки з урахуванням накопичених балів поточного контролю. Державна атестація – підготовка та захист випускної роботи
<b>6 – Програмні компетенції</b>	
<b>Інтегральна компетентність (ІК)</b>	Здатність розв'язувати складні спеціалізовані завдання та проблеми у сферах підприємницької, торговельної та біржової діяльності або в процесі навчання, що передбачає застосування теорій та методів організації і функціонування підприємницьких, торговельних, біржових структур і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
<b>Загальні компетентності (ЗК)</b>	ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК2. Здатність застосовувати отримані знання в практичних ситуаціях, виявляти, ставити та вирішувати завдання у сфері професійної діяльності. ЗК3. Здатність спілкуватися державною та іноземною мовами у професійній сфері. ЗК4. Навички використання інформаційних і комунікаційних технологій. ЗК5. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. ЗК6. Здатність працювати автономно та в команді, навички

	<p>міжособистісної взаємодії.</p> <p>ЗК7. Здатність виявляти ініціативу та підприємливість.</p> <p>ЗК8. Здатність ініціювати заходи щодо збереження навколишнього природного середовища та здійснення безпечної діяльності.</p> <p>ЗК9. Здатність приймати обґрунтовані рішення.</p> <p>ЗК10. Здатність креативного та критичного мислення.</p> <p>ЗК11. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації.</p> <p>ЗК12. Здатність діяти відповідально та свідомо.</p>
<p><b>Спеціальні (фахові, предметні) компетентності (ФК)</b></p>	<p>ФК1. Знання і розуміння теоретичних засад підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>ФК2. Здатність обирати та використовувати відповідні методи, інструментарій для обґрунтування рішень щодо створення, функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ФК3. Розуміння форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин.</p> <p>ФК4. Здатність застосовувати інноваційні підходи в діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>ФК5. Здатність визначати та оцінювати характеристики товарів і послуг в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.</p> <p>ФК6. Знання і розуміння нормативно-правового регулювання у сфері підприємницької, торговельної та біржової діяльності.</p> <p>ФК7. Здатність визначати і виконувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.</p> <p>ФК8. Знання і розуміння основ обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній, біржовій діяльності.</p> <p>ФК9. Знання та розуміння організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур.</p> <p>ФК10. Здатність до бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків і результатів діяльності у сфері підприємництва, торгівлі та біржової практики з урахуванням ризиків.</p> <p>ФК11. Здатність використовувати аналітичний та методичний інструментарій для обґрунтування економічних рішень.</p> <p>ФК12. Здатність самостійно виявляти проблеми економічного характеру при аналізі конкретних ситуацій, пропонувати способи їх вирішення.</p> <p>ФК13. Здатність здійснювати сегментацію ринку праці, визначати структуру попиту та пропозиції, зайнятості та безробіття.</p> <p>ФК14. Здатність проводити аналіз функціонування та розвитку суб'єктів господарювання, стану функціональних підсистем підприємств, організацій та установ.</p> <p>ФК15. Здатність поглиблено аналізувати проблеми і явища в одній або декількох професійних сферах у межах спеціальності.</p> <p>ФК16. Здатність формувати ресурсне обґрунтування реалізації стратегій підприємств.</p> <p>ФК17. Здатність аналізувати та обґрунтовувати інноваційно-інвестиційні проекти та портфелі, формувати інвестиційну політику розвитку підприємства.</p> <p>ФК18. Здатність застосовувати принципи корпоративного управління, формування норм корпоративної політики</p>

	<p>акціонерних товариств.          ФК19. Здатність проводити експрес-діагностику стану підприємства, виявляти потенційні (приховані) кризові явища.          ФК20. Здатність обирати та використовувати відповідний методичний інструментарій теорії адаптивного управління у процесі обґрунтування господарських рішень</p>
<b>7 – Програмні результати навчання (ПРН)</b>	
<p>ПРН1. Використовувати базові знання з підприємництва, торгівлі і біржової діяльності й уміння критичного мислення, аналізу та синтезу в професійних цілях.          ПРН2. Застосовувати набуті знання для виявлення, постановки та вирішення завдань за різних практичних ситуацій в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.          ПРН3. Оволодіти навичками письмової та усної професійної комунікації державною й іноземною мовами.          ПРН4. Використовувати сучасні комп'ютерні і телекомунікаційні технології обміну та розповсюдження професійно спрямованої інформації у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.          ПРН5. Організовувати пошук, самостійний відбір, якісну обробку інформації з різних джерел для формування банків даних у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.          ПРН6. Показувати уміння працювати автономно та в команді, мати навички міжособистісної взаємодії, які дозволяють досягати професійних цілей.          ПРН7. Проявляти ініціативу і підприємливість в різних напрямках професійної діяльності, брати відповідальність за результати.          ПРН8. Застосовувати одержані знання й уміння для ініціювання та реалізації заходів у сфері збереження навколишнього природного середовища і здійснення безпечної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.          ПРН9. Знати термінологію і мати базові й структуровані знання у сфері підприємництва, торгівлі та біржової діяльності для подальшого використання на практиці.          ПРН10. Володіти методами та інструментарієм для обґрунтування управлінських рішень щодо створення й функціонування підприємницьких, торговельних і біржових структур.          ПРН11. Використовувати знання форм взаємодії суб'єктів ринкових відносин для забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур.          ПРН12. Застосовувати інноваційні підходи в підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності.          ПРН13. Оцінювати характеристики товарів і послуг у підприємницькій, торговельній та біржовій діяльності за допомогою сучасних методів.          ПРН14. Знати основи нормативно-правового забезпечення діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і застосовувати їх на практиці.          ПРН15. Вміти вирішувати професійні завдання з організації діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур і розв'язувати проблеми у кризових ситуаціях з урахуванням зовнішніх та внутрішніх впливів.          ПРН16. Використовувати знання основ обліку та оподаткування в підприємницькій, торговельній і біржовій діяльності.          ПРН17. Застосовувати знання й уміння щодо ефективної організації зовнішньоекономічної діяльності підприємницьких, торговельних та біржових структур з урахуванням ринкової кон'юнктури і діючих правових норм.          ПРН18. Демонструвати вміння бізнес-планування, оцінювання кон'юнктури ринків та результатів діяльності підприємницьких, торговельних і біржових структур з урахуванням ризиків.          ПРН 19. Виконувати дослідження за встановленим замовленням.          ПРН 20. Розуміти та планувати можливості особистого професійного розвитку.          ПРН 21. Демонструвати базові навички креативного та критичного мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.</p>	

<p>ПРН 22. Розуміти та самостійно формувати зміст, структуру і висновки наукових та аналітичних текстів з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.</p> <p>ПРН 23. Виконувати міждисциплінарний аналіз соціально-економічних явищ і проблем в одній або декількох професійних сферах.</p> <p>ПРН 24. Демонструвати вміння абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення ключових характеристик економічних систем різного рівня, а також особливостей поведінки їх суб'єктів.</p> <p>ПРН 25. Демонструвати гнучкість та адаптивність у нових ситуаціях, у роботі із новими об'єктами та у невизначених умовах.</p> <p>ПРН 26. Набути навички самостійної роботи, виявляти ініціативу та підприємливість, бути критичним і самокритичним.</p> <p>ПРН 27. Демонструвати здатність діяти соціально відповідально та свідомо на основі етичних мотивів, поваги до різноманіття думок, індивідуальних та міжкультурних відмінностей людей.</p>	
<b>8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми</b>	
<b>Кадрове забезпечення</b>	Викладання дисциплін освітньо-професійної програми забезпечує 22 особи, із них 2 – докторів наук, 13 – кандидатів наук, 7 – старших викладачів. Усі вказані викладачі мають високий рівень наукової та професійної активності та протягом останніх п'яти років підвищили свою кваліфікацію відповідним чином.
<b>Матеріально-технічне забезпечення</b>	Матеріально-технічне забезпечення відповідає ліцензійним вимогам щодо надання освітніх послуг у сфері вищої освіти і є достатнім для забезпечення якості освітнього процесу
<b>Інформаційне та навчально-методичне забезпечення</b>	Інформаційне та навчально-методичне забезпечення освітньої програми з підготовки фахівців зі спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» відповідає ліцензійним вимогам, має актуальний змістовий контент, базується на сучасних інформаційно-комунікаційних технологіях
<b>9 – Академічна мобільність</b>	
<b>Національна кредитна мобільність</b>	Національна кредитна мобільність в рамках договорів про встановлення науково-освітнянських відносин для задоволення потреб розвитку освіти і науки, укладених з Київським національним університетом імені Тараса Шевченка, Київським національним економічним університетом імені вадима Гетьмана, Харківським національним економічним університетом імені Семена Кузнеця, Харківським державним університетом харчування і торгівлі, Сумським державним університетом, Інститутом сільського господарства Полісся (м. Житомир). Допускаються індивідуальні угоди про академічну мобільність для навчання та проведення досліджень в університетах та наукових установах України.
<b>Міжнародна кредитна мобільність</b>	Кафедра економіки та підприємництва має договори про наукову і академічну співпрацю з Господарською академією ім. Д. А. Ценова м. Свіштов (Болгарія), Барановицьким державним університетом (Білорусь), Каршинським інженерно-економічним університетом (Узбекистан). Індивідуальна академічна мобільність можлива за рахунок участі у програмах проекту Еразмус +, КА107 кредитна мобільність спільно з Господарською академією ім. Д. А. Ценова м. Свіштов (Болгарія), Університетом Південної Богемії (Чеська Республіка)
<b>Навчання іноземних здобувачів вищої</b>	Зарахування іноземців на навчання здійснюється за результатами вступних випробувань з визначених предметів і мови навчання та на

<b>освіти</b>	підставі академічних прав на продовження навчання, що надаються документом про здобутий рівень освіти в країні його походження, і врахування балів успішності, що дають право на продовження навчання на наступному рівні вищої освіти відповідно до законодавства країни, що видала документ про здобутий рівень освіти.
---------------	---

## 2. Перелік компонентів освітньо-професійної програми

Код н/д	Компоненти освітньої програми (навчальні дисципліни, курсові проекти/ роботи, практики кваліфікаційна робота)	Кількість кредитів	Форма підсумк. контролю
1	2	3	4
<b>Обов'язкові компоненти ОП</b>			
ЗП 1	Українська мова професійного спрямування	3	Екзамен
ЗП 2	Філософія	3	Екзамен
ЗП 3	Політологія	3	Екзамен
ЗП 4	Психологія	3	Залік
ЗП 5	Іноземна мова	12	Екзамен
ЗП 6	Економічна інформатика	4	Залік
ПП 1	Математика для економістів	7	Екзамен
ПП 2	Економіко-математичні методи та моделі	4	Екзамен
ПП 3	Статистика	5	Екзамен
ПП 4	Політична економія	4	Екзамен
ПП 6	Мікроекономіка	4	Залік
ПП 7	Макроекономіка	4	Екзамен
ПП 8	Міжнародна економіка	4	Екзамен
ПП 9	Іноземна мова професійного спрямування	9	Екзамен
ПП 10	Фінанси, гроші і кредит	4	Залік
ПП 11	Бухгалтерський облік	3	Залік
ПП 12	Інформаційні системи за фаховим спрямуванням	3	Залік
ПП 13	Менеджмент	3	Залік
ПП 14	Маркетинг	3	Залік
ПП 15	Основи підприємництва	9	Екзамен, КР
ПП 16	Правові основи економічної діяльності	5	Екзамен
ПП 17	Економіка підприємства	10	Екзамен, КР
ПП 18	Управління бізнесом	6	Екзамен
ПП 19	Інноваційно-інвестиційна політика підприємства	8	Екзамен, КП
ПП 20	Товарознавство	5	Екзамен, КР
ПП 21	Контролінг в підприємстві	5	Екзамен
ПП 22	Статистико-економічний аналіз	4	Екзамен
ПП 23	Економіка та управління в сфері торгівлі	10	Екзамен, КР
ПП 24	Організація виробництва	6	Залік
<b>Загальний обсяг обов'язкових компонентів:</b>		<b>153</b>	



<b>Вибіркові компоненти ОП</b>			
<i>Вибірковий блок 1 (за вибором університету)</i>			
ВПП 2	Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків	6	Екзамен
ВПП 4	Оцінка вартості підприємства	5	Екзамен
ВПП 5	Стратегія підприємства	10	Екзамен
ВПП 7	Проектний аналіз	5	Екзамен
ВПП 8	Антикризове управління	9	Екзамен
ВПП 9	Адаптивна економіка	6	Екзамен
<i>Вибірковий блок 2 (за вибором студента)</i>			
ВЗП 1	Дисципліна 1*	3	Залік
ВЗП 2	Дисципліна 2*	3	Залік
ВЗП 3	Дисципліна 3*	3	Залік
ВПП 1	Корпоративне управління та корпоративна культура / Біржова діяльність	4	Екзамен
ВПП 3	Потенціал і розвиток підприємства / Модернізація підприємства	5	Залік
ВПП 6	Планування і контроль на підприємстві / Стратегічна діагностика	5	Екзамен
ВПП 10	Формування бізнес-моделі підприємства / Підприємництво у сфері послуг	5	Екзамен
<b>Загальний обсяг вибірових компонент:</b>		<b>69</b>	
	Практика	<b>12</b>	
	Дипломна робота	<b>6</b>	
<b>ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ</b>		<b>240</b>	

\* Дисципліни вільного вибору (перелік наведено в Додатку А)

## 2.2. Структурно-логічна схема ОП

Шифр	Назва навчальної дисципліни	Кредити ЕКТС	Семестр	Форма підсумкового контролю
<b>Перший курс</b>				
<b>1. Дисципліни загальної підготовки</b>				
ЗП 1	Українська мова професійного спрямування	3	1	екзамен
ЗП 4	Психологія	3	2	залік
ЗП 5	Іноземна мова	6	1,2	-
ЗП 6	Економічна інформатика	4	1	залік
<b>2. Дисципліни професійної підготовки</b>				
ПП1	Математика для економістів	7	1,2	екзамен
ПП 3	Статистика	5	2	екзамен
ПП 4	Політична економія	4	1	екзамен
ПП 6	Мікроекономіка	4	2	залік
ПП 7	Макроекономіка	4	1	екзамен
ПП 8	Міжнародна економіка	4	2	екзамен
ПП 10	Фінанси, гроші і кредит	4	1	залік
ПП 15	Основи підприємництва	9	1,2	курслова робота, екзамен

3. Практична підготовка				
ПП 27	Навчальна практика	3	2	залік
Другий курс				
1. Дисципліни загальної підготовки				
ЗП 5	Іноземна мова	6	3,4	екзамен
ЗП 2	Філософія	3	3	екзамен
ЗП 3	Політологія	3	4	екзамен
2. Дисципліни професійної підготовки				
ПП 11	Бухгалтерський облік	3	3	залік
ПП 12	Інформаційні системи за фаховим спрямуванням	3	4	залік
ПП 13	Менеджмент	3	3	залік
ПП 14	Маркетинг	3	3	залік
ПП 16	Правові основи економічної діяльності	5	3	екзамен
ПП 17	Економіка підприємства	10	3,4	курслова робота екзамен
ПП 18	Управління бізнесом	6	4	екзамен
ПП 20	Товарознавство	5	3	курслова робота, екзамен
ПП 24	Організація виробництва	6	4	залік
3. Практична підготовка				
ПП 28	Виробнича практика	3	4	залік
Третій курс				
1. Дисципліни загальної підготовки за вибором студента*				
ВЗП 1	Дисципліна 1	3	5	залік
ВЗП 2	Дисципліна 2	3	6	залік
2.1. Дисципліни професійної підготовки				
ПП 2	Економіко-математичні методи і моделі	4	5	екзамен
ПП 9	Іноземна мова професійного спрямування	6	5,6	-
ПП 19	Інноваційно-інвестиційна політика підприємства	8	5,6	курсний проект, екзамен
ПП 21	Контролінг в підприємстві	5	5	екзамен
ПП 22	Статистико-економічний аналіз	4	5	екзамен
ПП 23	Економіка та управління в сфері торгівлі	6	5,6	курслова робота, екзамен
2.2. Дисципліни професійної підготовки за вибором студента **				
ВПП 1.1	Корпоративне управління та корпоративна культура	4	6	екзамен
ВПП 1.2	Біржова діяльність			
ВПП 2	Обґрунтування господарських рішень і оцінювання ризиків	6	6	екзамен
ВПП 3.1	Потенціал і розвиток підприємства	5	5	залік
ВПП 3.2	Модернізація підприємства			
3. Практична підготовка				
ПП 28	Виробнича практика	6	3	залік
Четвертий курс				
1. Дисципліни загальної підготовки за вибором студента*				
ВЗП 3	Дисципліна 3	3	7	залік

2.1. Дисципліни професійної підготовки				
ПП 9	Іноземна мова	3	7	екзамен
2.2. Дисципліни професійної підготовки за вибором студента **				
ВПП 4	Оцінка вартості підприємства	5	7	екзамен
ВПП 5	Стратегія підприємства	10	7,8	екзамен
ВПП 6.1	Планування і контроль на підприємстві	5	7	екзамен
ВПП 6.2	Стратегічна діагностика			
ВПП 7	Проектний аналіз	5	7	екзамен
ВПП 8	Антикризове управління	6	8	екзамен
ВПП 9	Адаптивна економіка	6	8	екзамен
ВПП 10.1	Формування бізнес-моделі підприємства	5	8	екзамен
ВПП 10.2	Підприємництво у сфері послуг			
3. Практична підготовка				
ПП 29	Переддипломна практика	3	8	залік
4. Державна атестація				
ПП 30	Дипломування	6	8	захист в ДЕК
Разом кредитів ЄКТС		240	x	x

\* Дисципліни вільного вибору (перелік наведено в Додатку А)

### 3. Форма атестації здобувача вищої освіти

Атестація випускників освітньої програми спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» проводиться у формі захисту кваліфікаційної випускної роботи та завершується видачею документу встановленого зразка про присудження йому ступеня бакалавр з підприємництва, торгівлі та біржової діяльності.

Атестація здійснюється відкрито і публічно.





## Перелік дисциплін вільного вибору та компетенції набуті при їх вивченні

Код н/д	Назва навчальної дисципліни	Мета вивчення, набуті компетенції та програмні результати навчання
ВЗП 1	HR-менеджмент (Human Resources Management)	Метою вивчення дисципліни є формування знань і розвиток здібностей, що дають змогу здійснювати управлінську, організаційну, діагностичну, інноваційну діяльність у сфері управління людським потенціалом сучасної організації (підприємства), та сприятимуть розвитку власних професійних компетенцій незалежно від спеціальності здобувача вищої освіти. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання основ кадрового менеджменту, розуміння стратегічної ролі і функції управління персоналом у бізнесі, можливість набутти навичок використання соціальних і психологічних технологій управління та розвивати здібності до формування ефективної команди, використання людського потенціалу у досягненні цілей організації.
ВЗП 2	Англомовний комунікативний курс «Social English Studies»	Мета: оволодіння іноземною мовою як засобом спілкування. Досягнення мети передбачає засвоєння норм сучасної англійської мови, оволодіння знаннями про особливості спілкування в різноманітних сферах життєдіяльності, формування вмінь і навичок добирати ресурси відповідно до ситуації мовлення, формування навичок комунікативно виправданого використання засобів мови з додержанням етикетних норм спілкування.
ВЗП 3	Бухгалтерський облік з використанням «1С:Бухгалтерія»	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними основами та закріплення практичних навичок ведення бухгалтерського обліку в програмі «1С: Бухгалтерія 8». В результаті вивчення дисципліни студент навчиться вести бухгалтерський облік в автоматизованому режимі, формувати облікову і звітну документацію за допомогою програми «1С: Бухгалтерія 8»
ВЗП 4	Веб-дизайн	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними основами створення статичних веб-сайтів на основі стандартів HTML5 та CSS3. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з верстки типових макетів веб-сайтів, навчиться правильно використовувати теги семантичної розмітки HTML-документів та реалізовувати CSS-стилі для оформлення веб-сторінок.
ВЗП 5	Галузеве право та правоохоронна діяльність	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними основами права та набуття навичок використання норм різних галузей права. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання та компетенції з застосування нормативно-правових актів різних галузей права, навчиться читати закони та підзаконні акти, правильно використовувати норми права у власних цілях.
ВЗП 6	Гроші і кредит	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними теоретико-методологічними засад і організаційно-правового механізму функціонування в ринковій економіці грошей, кредиту і банків. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з сутності, функцій та ролі грошей і кредиту; механізму функціонування грошової системи в ринковій економіці; закономірностей функціонування валютного ринку і валютної системи, грошового ринку; засвоєння ролі, специфіки та практики використання грошово-кредитної політики центрального банку, напрямів діяльності банків та небанківських фінансових інструментів щодо грошово-кредитного обслуговування суб'єктів господарювання та населення в Україні
ВЗП 7	Гідрогеологія	Мета: ознайомлення з основними уявленнями про класифікацію підземних вод, з властивостями і хімічним складом підземних вод, з основними типами підземних вод – ґрунтовими та артезіанськими водами. Також в курс включені загальні поняття про забруднення підземних вод та варіанти його запобігання; загальні відомості про ґрунти та їх властивості, основні види сучасних інженерно-геологічних процесів і методи боротьби з ними.
ВЗП 8	Ділові комунікації	Даний курс покликаний орієнтувати майбутніх фахівців на розуміння ділових комунікацій як засобів співробітництва, взаємодії, забезпечення досягнення цілей працівників, цілей організації і цілей суспільства. Він також має формувати відповідну культуру ділової комунікації, що сприятиме встановленню і розвитку конструктивних ділових зв'язків і партнерства між суб'єктами ділових відносин і взаємодій.

ВЗП 9	Ділові комунікації	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними основами ділової комунікації, формування самостійного ефективного комунікативного стилю, здатності і навичок продуктивної ділової поведінки, реагування, взаємодії та ділового спілкування, вивчення специфіки використання теоретичних основ і технологій ділової комунікації. В результаті вивчення дисципліни студент отримає уявлення про ділові комунікації як засіб співробітництва, взаємодії, забезпечення досягнення цілей працівників, цілей організації і цілей суспільства. Сформує розуміння того, що культура ділової комунікації сприяє встановленню і розвитку ділових зв'язків і партнерства між суб'єктами ділових відносин.
ВЗП 10	Екологічна безпека	Під час вивчення курсу Ви матимете змогу проаналізувати та порівняти різні системи виробництва, зрозуміти, яким чином забезпечується життєво важливі інтереси людини, суспільства, довкілля та держави. В процесі вивчення дисципліни «Екологічна безпека» Ви матимете змогу навчитися технічно підходити до охорони довкілля, вирішувати нагальні проблеми оптимізації, моделювання, прогнозування надзвичайних ситуацій, запобігати виникненню ризиків та оцінювати їх, розробляти екологічну документацію підприємств та установ
ВЗП 11	Екологічна стандартизація та сертифікація	Завданням курсу є підготовка кваліфікованих спеціалістів, які б серед інших набутих в університеті знань мали навички використання стандартів Європейського Союзу в сфері охорони довкілля на території нашої держави - фахівців нової генерації з Європейським світоглядом, які зможуть орієнтуватись (а згодом і орієнтувати та надавати необхідну інформацію) в основних етапах переходу на європейські стандарти в Україні. Протягом прослуховування курсу студенти мають досягнути розуміння глибинних причин виникнення кризової екологічної ситуації в Україні, збагнути відмінність у національному та європейському ставленні до природних ресурсів, зрозуміти основні проблемні питання імплементації європейського екологічного законодавства в нашій країні, навчитися працювати із правовими актами Євросоюзу, застосовувати на практиці рекомендації та директиви ЕС, проводити сертифікації, екологічний менеджмент та аудит у відповідності до Європейських вимог.
ВЗП 12	Екологічний менеджмент та маркетинг	Мета: оволодіння інформацією щодо організації процесу бережливого виробництва, принципів створення інноваційних нових товарів. Досягнення мети передбачає засвоєння основних принципів екологічного менеджменту і маркетингу, оволодіння знаннями про основні інструменти екологічного менеджменту та маркетингу, формування вмінь і навичок щодо впровадження та становлення системи екологічного менеджменту та маркетингу на підприємстві, формування навичок екологічно орієнтованого способу господарювання з метою отримання прибутку та збереження довкілля і здоров'я людей.
ВЗП 13	Економікс	Метою вивчення дисципліни є формування ґрунтовних знань про поведінку людини, фірми, держави як головних економічних суб'єктів, економічні закони функціонування суспільства, формування інвестиційного мислення та підходів до вирішення проблеми економічного вибору. В результаті вивчення дисципліни студент отримає навички аналізу економічних процесів, обґрунтування управлінських рішень в умовах невизначеності.
ВЗП 14	Елементи теорії систем штучного інтелекту	Предметом вивчення навчальної дисципліни є основні поняття теорії та прикладних систем штучного інтелекту, методів представлення та набуття знань, нейронних мереж, спілкування з комп'ютером на природній мові. Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з елементами систем штучного інтелекту (нейронними мережами, нечіткою логікою, експертними системами). В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання, вміння та навички роботи з елементами систем штучного інтелекту при вирішенні різноманітних прикладних задач.
ВЗП 15	Зовнішньоекономічна діяльність підприємства	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними та практичними основами та особливостями здійснення зовнішньоекономічної діяльності підприємства. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з порядку формування митної вартості товарів, особливостей декларування товарів та вантажів при переміщенні через митний кордон, навчиться прораховувати та обирати оптимальні

		умови ЗЕД-контракту серед представлених продавцем пропозицій.
ВЗП 16	Інституціональна економіка	Метою курсу є опанування новим, альтернативним до традиційного, інституційним підходом до аналізу сучасної економіки, який дозволяє краще зрозуміти основні перешкоди, що стоять на шляху створення ефективної економічної системи в Україні. Засвоєння курсу скеровує на шляхи подолання економічних негараздів у національній економіці; створення ефективної інституційної структури, яка б забезпечила функціонування економіки добробуту.
ВЗП 17	Інтелектуальні мехатронні системи	Метою курсу «Інтелектуальні мехатронні системи» є ознайомлення студента із сучасною теорією та принципами автоматизованого керування мехатронними системами. Будови мехатронних пристроїв та особливостей застосування. Основ штучного інтелекту в мехатроніці, теорії нечітких множин та нечіткої логіки та аналізу динаміки.
ВЗП 18	Комп'ютерне моделювання теплофізичних процесів	Метою вивчення дисципліни є моделювання та дослідження теплофізичних процесів широкого спектру обладнання та машин (електроніки, технологічного обладнання, автомобільного транспорту, тощо) використовуючи метод CFD (computational fluid dynamics ) реалізований в програмному продукті SolidWorks. В результаті вивчення дисципліни студент отримає навички роботи в середовищі FlowSimulation/Simulation та зможе моделювати і досліджувати потоки текучих середовищ та теплообмін, наприклад, в всередині корпусів електроніки, гідравлічних та теплових систем різного обладнання, пористих середовищ (напр., каталізатор автомобіля, інший фільтр), підвищувати ефективність систем охолодження (або нагрівання) практично будь-якого обладнання, моделювати заходи по енергоефективності.
ВЗП 19	Комп'ютерний аналіз та синтез механізмів	Метою вивчення дисципліни є моделювання та дослідження кінематичних і динамічних параметрів руху широкого спектру механізмів та машин в CAD/CAI системі SolidWorks. В результаті вивчення дисципліни студент отримає навички роботи в середовищі SolidWorks Motion та зможе створювати, моделювати і досліджувати кінематику та динаміку механізмів, а саме: створювати анімації багатокомпонентних збірок; визначати координати, складові швидкості і прискорення компонентів механізмів в часі; визначати споживану потужність двигунів механізмів; правильно призначати спряження для динамічного аналізу; знижувати ударні навантаження в механізмах; визначати силові фактори в компонентах механізмів в різні періоди руху; імпортувати навантаження в модуль Simulation та проводити міцнісний аналіз; динамічно урівноважувати механізми.
ВЗП 20	Комп'ютерні мережі (для студентів спеціальностей, що не належать до галузі ІТ)	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з будовою та застосуванням сучасних комп'ютерних мереж та мережних інформаційно-комунікаційних технологій. У результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з будови комп'ютерних мереж та застосування мережних технологій. Також студент отримає базові навички з налагодження та підтримки функціонування комп'ютерних мереж та їх компонентів, навички з застосування мережних операційних систем та засобів міжмережних комунікацій.
ВЗП 21	Комунікативний менеджмент	Головною умовою ефективною управлінської діяльності є усвідомлення того, що реалізація господарських цілей зростає, якщо правильно організувати її проведення і досягти при цьому створення атмосфери взаєморозуміння, довіри і співробітництва. Отже, успішний менеджер повинен уміти спілкуватись з людьми, слідкувати за власною поведінкою під час переговорів та звертати увагу на співбесідників. Саме такі питання будуть розглянуті в межах дисципліни «Комунікативний менеджмент».
ВЗП 22	Коштовне та декоративне каміння	Мета курсу – сформувати у студентів знання про світовий ринок природного дорогоцінного та декоративного каміння і ювелірних виробів, ознайомити з особливостями ринку синтетичного та облагородженого каміння.
ВЗП 23	Кримінальне право	Метою вивчення дисципліни є формування знань у студентів про кримінальне право та умінь щодо кваліфікації злочинів та призначення покарання. В результаті вивчення даного курсу студент отримує знання: правильно працювати з джерелами кримінального права, використовувати отримані знання в процесі застосування норм кримінального права та



		виробити навички їх правильного використання в практичній діяльності, розвитку навичок самостійного розв'язування практичних завдань.
ВЗП 24	Логістика	Мета викладання дисципліни - надання студентам знань з загальних положень логістики і проблем, які виникають при просуванні логістичних операцій. В першу чергу цей курс націлений на забезпечення перебудови форм і методів управління підприємством з метою його переходу від екстенсивних до інтенсивних методів господарювання. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з розробки моделі розвитку підприємства, розробки інформаційної бази економічної оцінки виробництва транспортних послуг малими підприємствами, прогнозування і планування потреби в матеріальних ресурсах, вибору вихідних даних для прогнозування і планування виконання транспортних послуг.
ВЗП 25	Міжнародні стандарти фінансової звітності	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з основами складання фінансової звітності за МСФЗ, що відповідає сучасним умовам ведення бізнесу в умовах євроінтеграційної орієнтації України В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з особливостей розкриття інформації про фінансовий стан компанії та результати її діяльності за Міжнародними стандартами фінансової звітності та навички її інтерпретації для прийняття управлінських рішень
ВЗП 26	Мікрохвильові технології у телекомунікаційних та радіотехнічних системах	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з основними типами мікрохвильових ліній передач, основи теорії кіл НВЧ, основними типами мікрохвильових пристроїв, антен та антенних систем, що використовуються в сучасних телекомунікаційних і радіотехнічних пристроях та системах. Вивчення фізичних принципів функціонування та побудови теле- радіоінформаційних мереж, радіолокаційних та радіонавігаційних систем. За результатами вивчення дисципліни студент знатиме основні основні типи мікрохвильових ліній передач, їхні параметри та характеристики, орієнтуватиметься в елементній базі мікрохвильових трактів, розумітиметься на призначенні та класифікації антени, фізичних принципах функціонування та побудови телерадіоінформаційних мереж, радіолокаційних та радіонавігаційних систем
ВЗП 27	Національне та міжнародне оподаткування	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними та практичними основами оподаткування в Україні та окремих країнах світу. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання, навички та вміння обирати систему оподаткування та використовувати інструментарій податкової оптимізації
ВЗП 28	Ораторське мистецтво	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними основами ораторського мистецтва та мистецтвом переконуючої комунікації, удосконаленням комунікативних умінь студентів та долучення їх до практики ораторського мистецтва. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з мовленнєвої діяльності, спрямованої на переконання, вплив, на досягнення мети у процесі мовної комунікації, становлення у студентів умінь й навичок аналізування текстів різного типу відповідно до мети, призначення й умов спілкування в процесі їхньої майбутньої професійної діяльності.
ВЗП 29	Основи кібербезпеки	Дисципліна Основи кібербезпеки присвячена огляду сучасних методів аналізу та оцінювання рівня безпеки у комп'ютерних системах та мережах, в тому числі містить методологію виконання тестів на проникнення. Мета опанування дисципліни в контексті підготовки фахівців певної спеціальності. Метою опанування дисципліни є отримання знань та умінь, які необхідні для успішного виявлення вразливостей у комп'ютерних системах та мережах і усунення проблем безпеки шляхом розробки та впровадження захисних заходів. Перелік компетенцій, яких набуде студент після опанування даної дисципліни. Вміння виявляти типові вразливості в мережевих протоколах, операційних системах та програмному забезпеченні, аналізувати можливість здійснення вторгнення у комп'ютерну систему або мережу та формувати рекомендації з впровадження захисних заходів із метою підвищення захищеності комп'ютерних систем та мереж.
ВЗП 30	Основи машинного зору та когнітивної робототехніки	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з сучасними принципами формування зображень та їх аналізу з використанням елементів штучного інтелекту, що використовуються при автономній

		навігації безпілотних автомобілів та мобільних роботів. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з оптичних принципів формування зображень на основі монокулярних візуальних систем, систем стереозору, датчиків глибини, побудови карт глибини зображення; навчиться застосовувати отримані знання для аналізу зображень, розпізнавання об'єктів та оцінки їх основних геометричних параметрів з використанням як аналітичних методів так і систем штучного інтелекту
ВЗП 31	Основи мережевих ІТ технологій	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів сучасними мережевими ІТ технологіями, протоколами, принципами функціонування традиційних і перспективних локальних і глобальних мереж, способами їх створення та управління. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з теорії проектування сучасних телекомунікаційних мереж, практичні навички з їх створення, модернізації і усунення несправностей. Отримані навички дозволять з впевненістю обирати і застосовувати необхідні мережеві ІТ технології, що є одним з головних факторів розвитку сучасного високотехнологічного підприємництва.
ВЗП 32	Основи метрології, сертифікації та стандартизації	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з базовими поняттями метрології (види та методи вимірювань, планування та організація вимірювань, нормування метрологічних характеристик, основи оцінювання похибок вимірювань), ознайомлення з сутністю сертифікації, правовими основами сертифікації в Україні та світі, а також з основами стандартизації. За результатами вивчення дисципліни студент знатиме основні поняття метрології (зможе вибрати вимірювальний прилад), сертифікації та стандартизації, орієнтуватиметься у видах вимірювань, зможе спланувати вимірювання, знатиме види нормативних документів зі стандартизації, розрізнятиме знаки відповідності та орієнтуватиметься в основних штрихових кодах, розумітиметься на змісті діяльності Міжнародної організації зі стандартизації (ISO) та Міжнародної електротехнічної комісії (IEC)
ВЗП 33	Основи податкової грамотності	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з особливостями та порядком оподаткування бізнесу та доходів громадян України. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання загальних принципів оподаткування, навчиться обирати найбільш оптимальну систему оподаткування для ведення бізнесу та здійснювати податкове планування з метою економії власних коштів
ВЗП 34	Основи програмування на мові Go	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів із теоретичними основами створення додатків різної складності на мові програмування Go. В результаті вивчення дисципліни студент отримає наступні знання: основні синтаксичні конструкції мови програмування Go; особливості об'єктно-орієнтованого підходу створення додатків; базові пакети та функції мови програмування Go (пакети для роботи з рядками, файлами, з графікою тощо); призначення багатопотоковості та основи паралельного програмування; особливості створення web-додатків на мові програмування Go.
ВЗП 35	Основи інформаційних технологій (для студентів спеціальностей, що не належать до галузі ІТ)	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з будовою та застосуванням сучасних персональних комп'ютерів, комунікаційних пристроїв, операційних систем, мережних інформаційних технологій. У результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з будови персонального комп'ютера, основних комунікаційних пристроїв, мережних операційних систем, мережних технологій. Також студент отримає базові навички з налагодження та підтримки функціонування комп'ютерів, принтерів, основних комунікаційних пристроїв, що входять до ІТ-інфраструктури організації.
ВЗП 36	Оцінка конкурентоспроможності підприємства	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів із сучасними підходами до управління конкурентоспроможністю підприємства та методичним інструментарієм її оцінювання. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з діагностики конкурентної позиції підприємства на ринку, ключових методів і підходів до формування сильних конкурентних переваг та прикладного інструментарію управління конкурентоспроможністю підприємства.
ВЗП 37	Польська мова	Метою вивчення дисципліни є формування необхідної комунікативної спроможності у сферах професійного та ситуативного спілкування в усній і

		письмовій формах. В результаті вивчення дисципліни студент навчиться здійснювати переклад тематичних матеріалів польською мовою та переклад українською мовою, читати та розуміти тексти польською мовою, сприймати інформацію на слух, проводити обговорення, дискусії та презентацій з актуальних тем (при цьому вживаючи спеціальну лексику та термінологію)
ВЗП 38	Політичний менеджмент	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студента з основами політичного менеджменту як науки про управління та організацію політичними процесами. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання про сутність і структуру політичного менеджменту, особливості організації і управління політичними процесами, основні технології державного і партійного управління, виборчих процесів, політичної реклами.
ВЗП 39	Політичні системи сучасних країн	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з різноманітними моделями політичних систем сучасного світу. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання про особливості карти політичних моделей в сучасному світі, зокрема, про функціонування сучасних класичних політичних систем
ВЗП 40	Пошуки та розвідка родовищ корисних копалин	Мета курсу – формування у студентів знань геологічних основ пошуків і розвідки, пошукових передумов і ознак, методів пошуків, розвідки, опробування, підрахунку запасів та оцінки родовищ корисних копалин. Студенти повинні опанувати основними пошуковими засобами і методами проведення пошуково-розвідувальних робіт, принципами прогнозування оцінки територій і родовищ.
ВЗП 41	Реалізація проектів у міжнародному економічному середовищі	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними та практичними основами реалізації бізнес-проектів в міжнародному економічному середовищі. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з розробки та реалізації бізнес-проектів в міжнародному економічному середовищі, навчиться правильно організувати роботу з реалізації бізнес-проектів.
ВЗП 42	Страховання	Метою вивчення дисципліни є формування базових знань в галузі страхування й діяльності страхових компаній та розуміння страхування як дієвого засобу захисту від настання несприятливих подій, як потужного фактору забезпечення сталості економічної системи
ВЗП 43	Сімейне законодавство	Метою вивчення дисципліни є засвоєння студентами теоретичних знань у сфері сімейних відносин між подружжям, батьками та дітьми, іншими членами сім'ї та родичами, а також формування практичних умінь і навиків щодо правильного тлумачення та застосування сімейно - правових норм, що регулюють зазначену сферу сімейних відносин. В результаті вивчення даного курсу студент отримує знання з положення актів сімейного законодавства України та міжнародних договорів щодо правового регулювання правовідносин між подружжям, батьками та дітьми, іншими членами сім'ї та родичами, основні положення сімейно - правової доктрини з питань укладення та припинення шлюбу, виникнення та припинення правовідносин між батьками та дітьми, особистих немайнових та майнових правовідносин між членами сім'ї та родичами, влаштування дітей сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, підходи судової практики щодо тлумачення і застосування законодавства України, що регулює сімейні правовідносини
ВЗП 44	Тайм-менеджмент	Метою вивчення дисципліни є підготовка студентів для успішної роботи в бізнес середовищі на основі формування у них системи знань та навичок щодо організації часу та підвищення власної ефективності. В результаті вивчення дисципліни студент отримає теоретичні знання з питань цілеутворення, планування, виконання та управління своїм часом; навчиться створювати й ефективно застосовувати систему управління своїм часом; здобуде навички практичного застосування сучасних методів та технологій з особистої ефективності; навчиться вибудувати власну систему ефективності з особистого тайм-менеджменту
ВЗП 45	Теорія корупції та антикорупційні діяльність	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теоретичними основами місця корупції в суспільстві та методичними положеннями антикорупційної діяльності. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання та компетенції з застосування нормативно-правових

		положень щодо антикорупційної діяльності, навчиться правильно використовувати методи боротьби з корупцією та організацією заходів х попередження корупційних дій в корпоративному та державному секторах
ВЗП 46	Україна-Європейський Союз: порівняльна характеристика ідентичності	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з основними духовно-світоглядними, ментальними історичними та іншими формоутворювальними засадами ідентичності народів ЄС та України. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання про історію формування економічних, політико-правових, духовно- світоглядних та ментальних основ, завдяки цьому – про порівняльну характеристику ідентичності народів ЄС та українців
ВЗП 47	Управління бізнесом	Метою вивчення дисципліни є формування у студентів системного розуміння та знань про закономірності та тенденції змін економічних параметрів функціонування бізнес-структур, навички та уміння щодо застосування сучасних та ефективних методів управління підприємством, а також інструментарію прийняття та реалізації управлінських рішень. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання ключових принципів та закономірностей функціонування бізнесу; основних інструментів управління діяльністю підприємства та особливостей їх застосування
ВЗП 48	Управління конфліктами	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з системою теоретичних та прикладних знань з управління конфліктами, розвиток практичних навичок управління конфліктними ситуаціями на всіх стадіях та розвиток компетенцій, м'яких навичок – гнучкості, професіоналізму, позитивного ставлення, ділової етики та ін. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з сучасних методик визначення особистісних факторів конфліктної поведінки суб'єктів, вирішення внутрішньоособистісних і міжособистісних конфліктів для забезпечення безконфліктного спілкування; навчиться застосовувати методи зниження рівня конфліктності, виступати у ролі модератора, набуде компетенцій: ефективного управління особистісним рівнем конфліктності, комплексної діагностики конфліктів в організації з метою доцільного коригування поведінки його учасників, досягнення емоційного балансу в процесі протиріч, застосування доцільних методів конфлікт- менеджменту, техніки асертивності з метою зниження конфліктності на індивідуальному та організаційному рівнях.
ВЗП 49	Управління трудовою кар'єрою	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з теорією та практикою управління власною кар'єрою, успішного працевлаштування, формування у студентів здатності та компетентностей використовувати професійно профільовані знання щодо ефективного працевлаштування – hard skills, а також управління розвитком soft skills. В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання з особливостей працевлаштування випускників ВНЗ, у тому числі як елементу самореалізації, розв'є здібності до самостійно пошуку можливостей для стажування, роботи, навчиться складати резюме «під вакансію», набуде комунікативних навичок для проходження особистої співбесіди з роботодавцем та подальшого кар'єрного росту, навичок управління власною професійною та трудовою кар'єрою.
ВЗП 50	Управління фінансами та стратегічний менеджмент за програмою IFA	Метою вивчення дисципліни є ознайомлення студентів з практичними положеннями управління фінансами фірми відповідно до міжнародної програми сертифікації Інституту фінансових бухгалтерів (IFA). В результаті вивчення дисципліни студент отримає знання та компетенції щодо управління фінансами фірми та розробки її стратегії та матиме можливість отримання відповідного сертифікату від Бізнес-освітнього альянсу про проходження курсу, або сертифікату компетенції від IFA.
ВЗП 51	Фінанси	Метою вивчення дисципліни є формування базових знань з теорії фінансів, засвоєння закономірностей їх функціонування, формування фінансової політики, розвитку фінансової системи, основ та оптимізації розподільчих відносин